

महत्वपूर्ण एवं खास

दो बाइक आपस में टकराई, दो की मौत

जाजगीर-चांपा (आरएनएस)। जिले के जैजपुर थाना क्षेत्र के ग्राम कचंदा स्थित पेट्रोल पंप के पास दो बाइक की आमने सामने भिड़ंत हो गई। इस हादसे में दोनों बाइक चालक की मौत हो गई। मौके में पहुंची पुलिस ने मर्ग कायम कर दोनों के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

हाथी के हमले से मृत परिवार के घर पहुंची विधायक

नगरी (आरएनएस)। क्षेत्र में हाथी के हमले से 5 लोगों की जान चली गई मंगलवार को विधायक डॉ. लक्ष्मी धुरव ने हाथी हमले से मृत लोगों के परिजनों से मुलाकात कर उन्हें ढाढस बंधाया और हर संभव मदद का भरोसा दिलाया। सर्वप्रथम संबलपुर निवासी मृतक दसरी बाईपति सियाराम निषाद के घर एवं दूसरे मृतक सिमरन पिता शेरधर साहू नगरी निवासी के घर पहुंच कर इस दुःखद घटना के लिए शोक प्रकट किए एवं 10-10 हजार रुपये की राशि प्रदान किए।

चलती बस के पीछे टकराकर पिकअप वाहन पलटी 11 घायल

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के गौदम जावंगा आडोटोरियम के सामने आज सुबह राष्ट्रीय राजमार्ग 63 में चलती बस के पीछे टकराकर पिकअप वाहन के पलटने से वाहन में सवार 11 लोग घायल हो गये हैं, जिन्हें स्थानिय लोगों की मदद से इलाज के लिये अस्पताल भिजवाया गया है।

मामूली विवाद में पड़ोसी ने की पड़ोसी की हत्या, आरोपी फरार

दुर्ग (आरएनएस)। के राजीव नगर में मामूली विवाद को लेकर एक पड़ोसी ने अपने ही पड़ोसी की हत्या कर दी घटना के बाद आरोपी बबलू सोनकर फरार हो गया है। वही दुर्ग कोतवाली पुलिस ने मृतक रोहित साहू के शव को पोस्टमार्टम के लिए मरच्युरी भिजवा दिया है।

बेहतर प्लानिंग-उच्च क्वालिटी व थीम आधारित हो अशोक वाटिका के उन्नयन का कार्य - कलेक्टर

कोरबा। कलेक्टर रानू साहू ने अधिकारियों व निर्माण एजेंसी को दिशा निर्देश देते हुए कहा है कि अशोक वाटिका के उन्नयन, जीर्णोद्धार व नवनिर्माण का कार्य एक बेहतर प्लानिंग के साथ करें, कार्य की उच्च क्वालिटी सुनिश्चित कराएं, वाटिका उन्नयन हेतु जोनवार रिज्यू-प्लानिंग तैयार कर 01 सप्ताह के अंदर प्रस्तुत करें।

मुख्यमंत्री ने जीएसटी क्षतिपूर्ति को लेकर प्रधानमंत्री को लिखा पत्र जीएसटी क्षतिपूर्ति आगामी 10 वर्षों तक जारी रखने का किया आग्रह

- उत्पादक राज्यों को राजस्व की भरपाई के लिए केंद्र से वैकल्पिक स्थाई व्यवस्था करने की अपील
जीएसटी क्षतिपूर्ति अनुदान बंद हो जाने से उत्पादक राज्यों को होगा बड़ा नुकसान
जनहित और विकास के कार्य प्रभावित होंगे
छत्तीसगढ़ को प्रतिवर्ष 5000 करोड़ के राजस्व की होगी हानि

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने जीएसटी क्षतिपूर्ति अनुदान को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र लिखा है। उन्होंने प्रधानमंत्री से जीएसटी क्षतिपूर्ति की वर्तमान व्यवस्था को आगामी 10 वर्ष तक जारी रखना का आग्रह किया है।



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि छत्तीसगढ़ जैसे उत्पादक राज्यों के लिए जीएसटी क्षतिपूर्ति अनुदान बंद किए जाना, बड़ा आर्थिक नुकसान है, जब कि उत्पादक राज्य होने के नाते देश की अर्थव्यवस्था के विकास में हमारा योगदान उन राज्यों की तुलना में कहीं अधिक है...

राजस्व संबंधी बहुत संभावनाएं नहीं हैं। यद्यपि हमारे द्वारा राजस्व के हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं किंतु कोविड-19 के कारण राज्यों की अर्थव्यवस्था पर दुष्प्रभावों से उबरने तथा जीएसटी कर प्रणाली के वास्तविक लाभ प्राप्त होने तक कम से कम वर्तमान क्षतिपूर्ति अनुदान व्यवस्था को आगामी 10 वर्ष तक जारी रखा जाना चाहिए।

जल जीवन मिशन: हर घर नल से ग्रामीणों के चेहरे पर छलकी खुशियां

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की मंशा के अनुरूप राज्य के ग्रामीण अंचलों में शुद्ध पेयजल की आपूर्ति की जा रही है। जल जीवन मिशन के माध्यम से हर घर नल से जल मिलने से ग्रामीणों के चेहरे पर खुशियां छलक रही हैं।



अधिक भीड़ हुआ करती थी और पानी के लिए लंबी कतार में अपनी बारी का इंतजार करना पड़ता था। घर तक पानी लाने में जहां घंटों लग जाते थे, वहीं बार-बार हैण्डपंप कर आने-जाने और पानी लाना थकावट भरा काम होता था। पानी लाने के बाद शहर मजदूरी करने जाना बहुत कठिन होता था।

वहीं अब हर घर नल से जल मिलने से समय और मेहनत की बचत हो रही है और इससे काम के दौरान पानी की समस्या नहीं रहती है। खम्हारागांव के सरपंच लेखन गोयल बताते हैं कि जल जीवन मिशन के माध्यम से हर घर तक पानी पहुंचने से ग्रामवासियों में हर्ष का माहौल है और ग्रामवासी बेहद खुश हैं।

अंबेडकर जयंती पर किया फल का वितरण

कोरबा। आज बाबा साहेब अंबेडकर की जयंती पर कई स्थानों पर अलग-अलग कार्यक्रम आयोजित किए गए हैं। भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के द्वारा भिलाईबाजार स्थित चिकित्सालय में फल वितरण किया गया।

गुरु तेग बहादुर साहेब की 400 वीं जयंती धूमधाम से मनाई गई

कोरबा। सिख समाज के नवें गुरु तेग बहादुर साहेब की 400 वीं जयंती को बड़ी धूमधाम के साथ मनाई गई। रायपुर से निकली संदेश यात्रा का बगदोरा के पहुंचने पर स्वागत किया गया।



कलेक्टर साहू ने गौठान पहुंच कार्यक्रम की समीक्षा की

गौठानों में संचालित गोबर खरीदी, आजीविका गतिविधियों सहित बिजली, पानी की व्यवस्थाओं की ली जानकारी कोरबा। कलेक्टर रानू साहू ने गौठान पहुंच कार्यक्रम के तहत जिला अधिकारियों द्वारा जिले के गौठान भ्रमण के पश्चात गौठान की अद्यतन स्थिति के बारे में समीक्षा की।



की जा रही आजीविका गतिविधियों की जानकारी अधिकारियों से ली। कलेक्टर साहू ने समीक्षा के दौरान गौठानों में गोबर खरीदी की मात्रा, गोबर खरीदी भुगतान, केंचुओं की उपलब्धता, गौठानों में चारा, पानी की उपलब्धता, बिजली, पशुओं की संख्या, आदि की बिन्दुवार समीक्षा की।

अग्निशमन सेवा सप्ताह: मानव और संपत्ति को आग से बचाने ली शपथ

कोरबा। कई कारणों से होने वाली आगजनी की घटनाओं के कारण काफी नुकसान होते हैं। 78 वर्ष पूर्व के घटनाक्रम को लेकर आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा मनाए जा रहे अग्निशमन सेवा सप्ताह के अंतर्गत प्रकृति, मानव जीवन और संपत्ति को हर हाल में बचाने के लिए शपथ ली गई और काम करने का संकल्प दोहराया गया।



युद्ध के दौरान पानी के रास्ते गोला बारूद ले जाते वक्त हुए अग्निकांड में बलिवान हुए फायर कर्मियों का स्मरण भी किया गया। इस वर्ष भी कोरबा का अग्निशमनआपदा प्रबंधन विभाग सेवा एवं जागरूकता सप्ताह मना रहा है।

78 वर्ष पहले हुई थी घटना 78 वर्ष पहले हुई घटना से सबक लेने की कोशिश लगातार की जा रही है। 14 अप्रैल 1944 द्वितीय विश्व युद्ध के दौरान पानी जहाज के माध्यम से गोला बारूद को एक स्थान से दूसरे स्थान तक ले जा रहे थे, इसी दौरान आग लग गई। आग पर काबू पाने के लिए सुबई दमकल विभाग के 100 अधिकारी और कर्मचारियों ने काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and services like legal aid, dispute resolution, etc.

बेहतर प्लानिंग-उच्च क्वालिटी व थीम आधारित हो अशोक वाटिका के उन्नयन का कार्य - कलेक्टर

पहुंची। उन्होंने निगम आयुक्त प्रभाकर पाण्डेय व अन्य अधिकारियों के साथ अशोक वाटिका उन्नयन व नवनिर्माण कार्य की प्लानिंग का अवलोकन कर इस पर विस्तार से चर्चा की तथा कार्य की जोनवार रिज्यू-प्लानिंग तत्काल तैयार कर 01 सप्ताह के अंदर प्रस्तुत करने के निर्देश दिए।

कार्य की थकान के बाद लोग यहाँ पर सुकून के साथ अपना समय व्यतीत करते हुए खुद को तरोताजा महसूस करें। थीम आधारित व उच्चतम क्वालिटी पर फोकस- कलेक्टर रानू साहू ने अशोक वाटिका उन्नयन कार्य के विभिन्न अवयवों को थीम आधारित बनाए जाने एवं कार्य की उच्च क्वालिटी पर विशेष फोकस रखने के निर्देश देते हुए कहा कि कार्य में गुणवत्ता के साथ समझौता कर्तई न करें, सभी सामग्रियों व उपकरण उच्च क्वालिटी की हों, यह अंतिम रूप से सुनिश्चित करें।

गार्डन, लाईटिंग, प्लांटेशन, पाथवे व वाकिंग एरिया, वर्टिकल गार्डन सहित अन्य कार्य थीम आधारित कराए जाएं। उन्होंने वेंडर जोन व चौपाटी के लिए स्थल चिह्नित कर उसे भी प्लानिंग में शामिल करने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए। साथ ही पृथक-पृथक रंगों में डिजाईनयुक्त प्लावर जोन, पाथवे में कलरफुल फोकस लाईट, चिल्ड्रन प्ले एरिया में व अन्य स्थलों में आधुनिक उपकरण, प्रवेशद्वार को भव्यतम स्वरूप देने, पाथवे के दोनों ओर प्लांटेशन सहित अन्य विविध कार्यों व व्यवस्थाओं को रिज्यू-प्लानिंग में शामिल करने के निर्देश अधिकारियों व निर्माण एजेंसी को दिए।